

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Municipal unitary enterprise Minskvodokanal

15 Pulihova str. Minsk 220088 BELARUS

has been registered by INTERTEK SAI Global as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

The management system is applicable to:

Providing users with the services of water supply, drainage and wastewater treatment; construction and installation and repair work; transport services; services Electrophysical measurement and testing.

Certificate Number: HSM40629

Initial Certification Date: 24 March 2021

Date of Certification Decision: 24 June 2024

Issuing Date: 24 June 2024

Valid Until: 25 June 2027



Calin Moldovean President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia

In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of INTERTEK SAI Global, to whom it must be returned upon request. CT_ISO_14001_2015_SAIG_IAS-ANZ-EN-A4-08.may.23

